
LOTES DE RESTITUIÇÃOQUEM DEVE DECLARAR

JORNAL O ALTO URUGUAI
13 DE JUNHO DE 202036

55 9.9972-5060
Ônibus LD panorâmico 44 lugares leito turismo completo.

(bons momentos)
Não cancele

Remarque
(boas viagens)

A saúde espiritual é tão necessária 
quanto um corpo saudável. Você que 

está com problemas de saúde, 
financeiro, amoroso ou familiar, 
posso lhe ajudar. Através de um 

trabalho sério e ético realizado por 
dirigente espiritual qualificado, 

garantimos bons resultados 
preservando confidencialidade. 

Agende uma consulta pelos 
telefones (55) 99981 2132 

(55) 98465 6534 ou (55) 3748 1015

É NO EQUILÍBRIO ENTRE CORPO 
E ESPIRITO QUE PODEMOS 

ENCONTRAR A VERDADEIRA PAZ!

ÔNIBUS DOUBLE DECKER
  53 lugares (44 superior /9 
leito total no piso inferior). 
Ar condicionado, toalete, 

frigobar com água durante 
a viagem, som ambiente e 

internet Wi-Fi a bordo.

Av. Fortaleza, 344 - Centro - Seberi/RS
stlturismo@bol.com.br 

55 3746-1287
55 9.9998-4254
55 9.9942-1868

PREFEITURA DE SEBERI-RS

PUBLICAÇÕES EXTRATOS:
CA 126/2020 – Contratada: Antunes Co-
mercial Ltda, CNPJ 94.978.236/0001-40, 
fornecimento de materiais elétricos. Valor 
R$ 1.980,00; CA 127/2020 – Contratada: 
BMH Materiais Hidráulicos Ltda – CNPJ 
nº 22.850.731/0001-69, fornecimento de 
materiais elétricos. Valor R$ 3.287,75; CA 
128/2020 – Contratada: Comercial Unilux 
Ltda, CNPJ nº 01.778.749/0001-27, for-
necimento de materiais elétricos. Valor 
R$ 5.950,00; CA 129/2020 – Contratada: 
Elétrica Luz Comercial de Materiais Elétri-
cos Eireli, CNPJ nº 00.226.324/0001-42, 
fornecimento de materiais elétricos. Valor 
R$ 16.446,00; CA 130/2020 – Contratada: 
Light Volt Comércio de Materiais Elétricos 
Ltda, CNPJ nº 22.257.631/0001-23, for-
necimento de materiais elétricos. Valor R$ 
43.839,00.

PREFEITURA DE NOVO TIRADENTES-RS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2020

O Município de Novo Tiradentes, conf. Leis nº 
10.520/02 e 8.666/93, torna público a licita-
ção em epígrafe. Objeto: Aquisição de Materiais 
Elétricos, Hidráulicos e de Construção. Aber-
tura: 25/06/2020, às 08hs. Informações: fone 
(55)3797-1100. O edital poderá ser obtido no site 
www.novotiradentesrs.com.br.

Novo Tiradentes-RS, 12 de junho de 2020.

ADENILSON DELLA PASCHOA
Prefeito Municipal

PREFEITURA DE 
FREDERICO WESTPHALEN-RS

AVISO DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 107/2020

PREGÃO PRESENCIAL SRP 
Nº 52/2020

O Município de Frederico Westphalen, torna pú-
blico aos interessados, que no dia 26 de Junho 
de 2020, às 09:00 horas, serão abertos os en-
velopes do Pregão Presencial SRP nº 52/2020, o 
qual visa registro de preços para futura aquisição 
de materiais pedagógicos, de artesanato e de ex-
pediente destinados a gestão, operacionalização 
das ações, programas e serviços de responsabili-
dade da Politica Municipal de Assistência Social. 
Demais Informações e cópias do Edital poderão 
ser adquiridos na Secretaria Municipal da Fazen-
da, nos horários de expediente ou pelo fone 055- 
3744-5050, ou através do site www.fredericowes-
tphalen-rs.com.br

Frederico Westphalen - RS, 12 de Junho de 2020

SIMONE T. DUARTI DA SILVA
Secretária da Fazenda

PREFEITURA DE 
FREDERICO WESTPHALEN-RS

AVISO DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO 

Nº 108/2020
PREGÃO PRESENCIAL Nº 53/2020

O Município de Frederico Westphalen, torna pú-
blico aos interessados, que no dia 29 de Junho 
de 2020, às 09:00 horas, serão abertos os enve-
lopes do Pregão Presencial nº 53/2020, o qual 
visa aquisição de materiais e medicamentos des-
tinados a Secretaria Municipal da Saúde. Demais 
Informações e cópias do Edital poderão ser ad-
quiridos na Secretaria Municipal da Fazenda, nos 
horários de expediente ou pelo fone 055- 3744-
5050, ou através do site www.fredericowestpha-
lenrs.com.br.

Frederico Westphalen - RS, 12 de Junho de 2020

SIMONE T. DUARTI DA SILVA
Secretária da Fazenda

EDITAL DE PRAÇA/LEILÃO E INTIMAÇÃO
DATA ÚNICA: 29 de junho de 2020, às 10 h.

LOCAL DO LEILÃO: ONLINE através do Portal www.fumagallileiloes.com.br

ODILSON FUMAGALLI ÁVILA, Leiloeiro Ofi cial, matriculado na JUCISRS sob n.º 357/2017,devidamente autoriza-
do pelo EXMO. SR. DR. PAULO PEREIRA MUZELL JÚNIOR, JUIZ DO TRABALHO, da Vara do Trabalho de Frede-
rico Westphalen-RS, venderá em Hasta Pública, na forma da lei, em dia, hora e local supracitados, o bem penho-
rado judicialmente, a seguir relacionado: PROCESSO: 0020320-70.2019.5.04.0551/AUTOR: JORGE ANTÔNIO 
DIAS DA ROSA/RÉU:SABINO ENGENHARIA LTDA - EPP E OUTROS (4). LOTE 01:Um veículo HYUNDAI/HB20S 
1.6M PREM, placas IVN5040, ano/modelo2014, RENAVAM 01006129461, CHASSI 9BHBH41DAEP261559, 
cor predominante branca, álcool /gasolina, potência 128 CV, em funcionamento e bom estado de conservação. 
DEPOSITÁRIO: Adriana Rotoli, Rua Santo Cerutti, 1070, apto 302, Centro, Frederico Westphalen – RS, CEP: 
98400.000. VALOR TOTAL DA AVALIAÇÃO:R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), avaliação realizada aos vinte e 
três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (23/05/2019). O presente Edital de Leilão  encontra-se 
disponível e publicado junto ao Website: www.fumagallileiloes.com.br (§2º do art.887 do CPC . DEMAIS IN-
FORMAÇÕES: Telefones: (55) 98403-1920- (55) 98476-1920 – E-mail:odilson@fumagallileiloes.com.br e pelo 
Website: www.fumagallileiloes.com.br

Do que para constar, expedi o presente Edital, que será publicado e afi xado nos termos da lei.

EDITAL COMPLETO DISPONIBILIZADO JUNTO AO WEBSITE: www.fumagallileiloes.com.br

Frederico Westphalen-RS,10 de maio de 2020.

     Odilson Fumagalli Ávila                  Paulo Pereira Muzell Júnior
               Leiloeiro Ofi cial – Mat. 357/2017                         Juiz do Trabalho

"Em breve esta pandemia irá 
passar, e nós estaremos 

levando você novamente, para 
os lugares mais incríveis"

55 9.9975-242455 3738-1446

KERKHEFEN
AV. BRASIL 1100 - CAIÇARA/RSKERKHEFEN.TURISMO

IMPOSTO DE RENDA

55 3744-6967
55 9.9933-4607 www.dedetizadoradaniel.com.br

Maurício Cardoso, 1295, sala 1

• Dedetização • Desratização • Controle de Pragas
• Limpeza e Higienização de caixas d’agua.

Prazo para declarar encerra neste mês
Os contribuintes brasileiros têm so-

mente 18 dias para enviar a decla-
ração de Imposto de Renda da Pessoa 
Física (IRPF) de 2020. O prazo se encer-
rará no dia 30 deste mês, após a Receita 
Federal ter prorrogado a data-limite de 
envio por dois meses, por conta da pan-
demia do novo coronavírus. Até a manhã 
da última segunda-feira, 8, o Fisco havia 
recebido 17,6 milhões de prestações de 
contas, de um total de 32 milhões de 
formulários esperados este ano. Em Fre-
derico Westphalen, até esta sexta-feira, 
12, somente 58% dos contribuintes de já 
informaram seus rendimentos e despe-

sas ao Leão. Isso indica que, de um total 
de 5,6 mil contribuintes, ainda existem 
2,4 mil contribuintes que não declararam.

O preenchimento e o envio da decla-
ração são feitos por meio do Programa 
Gerador da Declaração (PGD), relativo 
ao exercício 2020, disponível na página 
da Receita Federal. Para os celulares, o 
programa está disponível para apare-
lhos com sistemas Android e iOS.

Vale lembrar que quem não declara 
o IR no prazo pagará uma multa mínima 
de R$ 165,74 e máxima de 20% do im-
posto devido, quando o contribuinte tem 
algo mais a acertar com o governo.

Este ano, a Receita Federal 
decidiu reduzir o número de lotes 
de restituição de IR. Serão apenas 
cinco, pagos entre maio e setembro, 
em vez dos sete liberados até o ano 
passado (de junho a dezembro). 
O primeiro de 2020 já foi pago, 
incluindo 901 mil contribuintes.

Outra mudança é quanto ao dia 
do crédito bancário, que normalmen-
te se dava no dia 15 de cada mês. 
A partir de agora, o pagamento será 
realizado em lote no último dia útil do 
mês, mas quem está com pressa e 
não pode esperar a fi la de restituição, 
pode antecipá-la em vários bancos, 
que oferecem uma linha de crédito 
garantida para essa fi nalidade.

• Recebeu mais de R$ 
28.559,70 de renda 
tributável no ano (sa-
lário, aposentadoria ou 
aluguéis, por exemplo).
• Ganhou mais de R$ 
40 mil isentos, não 
tributáveis ou tributados 
na fonte no ano (como 
indenização trabalhis-
ta ou rendimento de 
poupança).
• Teve ganho com a 
venda de bens (casa, 
por exemplo).
• Comprou ou vendeu 
ações na Bolsa.
• Recebeu mais de R$ 

142.798,50 em atividade 
rural (agricultura, por 
exemplo) ou tem prejuí-
zo rural a ser compensa-
do no ano-calendário de 
2019 ou nos próximos 
anos.
• Era dono de bens de 
mais de R$ 300 mil.
• Passou a morar no 
Brasil em qualquer mês 
de 2019 e fi cou aqui até 
31 de dezembro.
• Vendeu um imóvel 
e comprou outro em 
um prazo de 180 dias, 
usando a isenção de IR 
no momento da venda.


